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Světový den vody připadá na 22. březen. Jeho hlavním cílem je upozornit na 
důležitost tohoto zdroje. Povrch Země se z vody skládá ze 71 %, přesto více 

než dvě miliardy lidí k ní nemají bezpečný přístup.   
S ohledem na naše možnosti a síly, bylo naším cílem pro tento den, odstranit 
veškeré drobné papírky, plasty, plechovky a jiné malé odpadky z okolí potoka, 

který protéká centrem obce. 
 

   
 

Při této aktivitě byli přiměřeně úspěšní žáci ze všech oddělení. Nejen za 
odvedenou práci jim byla udělena náležitá pochvala, ale také za objevování 

nových obzorů a za překonávání překážek. 
 
 
 
 



 
Ukliďme Česko  

je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky 
Cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek.  

Hlavní jarní úklidový den v roce 2025 byl v sobotu 29. března a my jsme se 
připojili v předstihu již v pátek 28. března. Děti ze všech oddělení uklidily ulici 

Školskou, Krátkou a veškerý školní pozemek, včetně školní zahrady. 
 

   
 

                
 
Vyprávěli jsme si o tom, že do úklidových akcí se zapojují lidé ze všech koutů 

České republiky. Uklízejí školáci, politici, úředníci, skauti, děti z dětských 
domovů, vysokoškoláci, důchodci, programátoři, lékaři, prodavači, ekologové, 
turisti, pejskaři, pankáči … Prostě všichni, na koho si vzpomenete. A tak jsme 

si poslechli bezpečnostní pokyny a přidali se k ostatním. Chceme mít své okolí 
hezké.  

 



 

 
První oddělení  

 
V měsíci březnu jsme navštívili místní hřiště a užili si hezké počasí. 

Účastnili jsme se obou celodružinových akcí. 
 

           
 
 

Dlouho očekávané jaro jsme chtěli přivítat vlastnoručně zhotovenými 
kytičkami 

 

 
 



 
 

Práce se nám podařila. 
 

 
 
 

Poznali jsme nové stolní hry. 
 

 
 



 
 

Vystřihovali jsme velikonoční dekorace a zhotovovali 3D zajíčky. 
 

 
 

 
 
 



 

 

Druhé oddělení 
 

V březnu na nás čekaly týdenní jarní prázdniny. Po návratu do školy si dívky 
tvořily zápisníky a psaly jídelníčky. Hoši navlékali korálky a tvořili si náramky.  

 
 

           
 
 

   
 
 
 
 

Z lega jsme dělali písmena svého jména.  
 
 
 



 
Všichni společně jsme si užívali venku při skákání gumy a při míčových hrách.  

 

  
 

 
Připravili jsme si Morenu, symbol zimy, se kterou se budeme loučit a 

současně vítat jaro.  
 

   
 

 
Čeká nás duben a velikonoční tvoření.  

 
 
 



 

 

Třetí oddělení 
První dny v měsíci březnu jsme se nechali inspirovat velice pěkným zvykem 

z Bulharska. Zhotovili jsme si „martenice“, malé amulety a náramky z červené 
a bílé příze. Kdo byl touto drobností obdarován, tomu jsme přáli zdraví, štěstí, 

úspěch a lásku. 
 

 
 

Sportovali jsme venku a naučili se nové míčové a pohybové hry. 
 

         
 
 



 
Bavilo nás malování, šití a tvorba dekorací. 

 

       
 
 

 

    
 

 
 



 

  
 

 
 
 
 
 



 
První vlažnou zálivkou jsme probudili v kroužku kaktusářů, kaktusy ze zimního 

spánku. Pak jsme si zkusili výsev semen druhů Astrophytum a 
Gymnocalycium. Budeme-li hodně pečliví, pak nám ze semínek vzejdou 

krásné kaktusy.  
 

  
 

Stolní desková hra „Vlajky“ nás inspirovala pro stavbu z lega. 
 

   
 

Březen se nám velice líbil. 
 

 



 


